
表一：對中央政府施政的滿意度（%） 
 08 年 4

月 
07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

處理內地民主政治發展的表現            
不滿意 27.4 28.2 32.2 32.0 36.5 37.0 37.1 37.9 36.2 37.0 47.1
普通 45.0 45.9 39.5 37.7 31.2 34.1 31.3 31.5 35.6 34.0 30.6
滿意 22.4 19.2 20.2 20.0 23.4 22.3 22.9 20.9 20.9 19.2 14.5
不知／拒答 5.1 6.7  8.1 10.3  8.9 6.7 8.7 9.7 7.2 9.8 7.9

處理內地經濟發展的表現             
不滿意 6.5 8.4  6.9  8.5 7.0 8.0 8.8 8.0 8.3 8.5 9.4
普通 32.8 34.0 31.3 31.3 27.2 31.6 24.9 25.3 27.1 23.3 29.8
滿意 55.4 52.7 57.0 54.7 61.0 55.6 59.9 61.0 59.4 61.5 53.7
不知／拒答 5.4 4.8  4.8  5.5  4.8 4.7 6.4 5.6 5.2 6.8 7.0

處理香港事務的表現            
不滿意 11.3 12.3 14.7 14.4 13.7 15.8 19.8 23.2 34.3 22.7 33.7
普通 33.5 36.8 36.6 37.1 31.9 34.8 34.2 33.3 31.8 28.6 32.3
滿意 52.7 49.0 45.5 45.6 51.0 44.6 43.0 39.9 31.2 42.2 29.6
不知／拒答 2.4 2.0  3.2  2.8  3.4 4.7 3.0 3.7 2.8 6.4 4.4

中央政府的整體表現             
不滿意 6.6 7.1  7.8  9.9  9.0 8.5 13.2 11.4 15.9 11.9 20.6
普通 36.1 37.3 34.8 34.2 35.3 35.4 34.3 33.7 35.5 30.9 37.5
滿意 53.8 52.2 54.0 51.2 51.9 51.3 48.3 50.3 45.5 51.8 37.1
不知／拒答 3.5 3.5  3.5  4.7  3.8 4.7 4.2 4.6 3.0 5.4 4.8

 

表二：對中央領導人的滿意度（%） 
 08 年 4

月 
07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

國家主席胡錦濤的表現            
不滿意 3.7 2.5  2.8  3.7 2.9 1.9 3.4 1.4 4.8 2.0 3.1
普通 25.4 24.1 25.6 24.6 24.8 25.5 26.0 22.6 25.4 22.2 24.2
滿意 66.1 67.6 66.6 65.0 67.9 66.3 64.1 63.7 60.6 59.1 27.9
不知／拒答 4.9 5.8  4.9  6.7 4.4 6.2 6.5 12.2 9.2 16.7 44.9

國務院總理溫家寶的表現            
不滿意 1.7 2.0  1.7  3.4 2.3 0.9 3.5 1.7 3.4 1.0 3.3
普通 17.3 17.8 16.5 18.0 20.0 21.0 17.9 17.2 21.3 18.3 25.3
滿意 78.2 75.7 77.9 73.1 74.9 73.5 74.2 73.2 69.0 68.7 25.2
不知／拒答 2.8 4.5  3.8  5.4 2.9 4.6 4.5 7.9 6.4 12.1 46.3

人大委員長吳邦國的表現            
不滿意 7.9 6.3  6.4  7.0 5.9 5.7 11.7 9.1 12.6 5.3 3.6
普通 35.4 39.2 36.5 31.5 32.9 35.2 32.9 31.2 32.5 26.1 25.2
滿意 20.2 20.8 20.6 17.8 19.6 18.5 18.4 14.4 14.9 14.8 10.2
不知／拒答 36.5 33.7 36.5 43.8 41.6 40.6 37.1 45.3 40.1 53.8 61.1

 

表三：對中央政府的信任度（%） 

 
08 年 4
月 

07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

不信任 10.4 10.9 12.9 14.9 13.8 11.6 17.0 16.2 20.4 18.5 23.9
普通 38.5 35.8 30.8 31.7 30.8 34.5 28.7 29.8 28.6 29.2 32.1
信任 47.6 49.4 52.9 49.2 50.7 48.5 47.7 47.9 45.5 45.5 37.1
不知／拒答 3.5 4.0  3.3  4.2 4.8 5.4 6.5 6.1 5.4 6.8 6.9



表四：對內地政治和經濟前景的看法（%） 
 08 年 4

月 
07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

內地未來政治前景             
不樂觀 10.5 10.9 11.0 14.0 17.3 18.9 20.4 18.5 14.7 11.8 16.0
普通 34.3 30.1 30.2 28.3 20.8 22.1 23.1 19.3 27.4 24.8 29.0
樂觀 49.5 55.4 54.3 52.0 55.5 53.4 50.5 56.2 52.3 57.9 48.6
不知／拒答 5.7 3.6  4.6  5.7 6.4 5.6 6.0 6.0 5.6 5.5 6.5

內地未來經濟前景             
不樂觀 4.5 5.2 3.9  5.5 5.1 6.0 7.0 6.4 4.6 4.1 8.0
普通 14.3 15.2 11.8 10.7 8.8 13.6 12.3 13.3 11.7 10.5 16.9
樂觀 78.5 77.0 82.0 80.9 82.9 77.7 76.7 76.7 80.6 81.7 71.5
不知／拒答 2.7 2.6  2.2  2.8 3.2 2.7 4.0 3.6 3.1 3.7 3.6

 

表五：對「一國兩制」的實踐與影響的看法（%） 
 08 年 4

月 
07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

香港回歸後「一國兩制、港人治

港」有否得到落實 
            

沒有落實 10.2 12.7 16.4 17.6 17.6 22.1 26.2 27.3 34.5 27.1 31.2
普通 50.1 48.4 42.8 43.0 41.0 42.6 39.1 43.0 41.3 37.2 33.0
有落實 37.7 36.8 38.1 37.0 39.2 33.0 32.6 26.7 20.4 29.5 31.5
不知／拒答 2.0 2.1  2.7  2.4 2.3 2.3 2.1 3.1 3.7 6.2 4.3

回歸後香港的「一國兩制」經驗 
對兩岸和平統一的影響 

            

負面影響 13.2 11.6 13.3 10.5 14.3 16.1 23.2 24.6 33.6 24.1 25.2
沒有影響 31.1 31.6 32.4 38.2 30.8 29.3 30.0 33.6 31.3 32.2 32.3
正面影響 47.2 48.4 47.7 44.2 47.5 45.1 40.7 31.7 26.4 31.3 32.1
不知／拒答 8.5 8.4  6.5  7.1 7.5 9.5 6.0 10.1 8.7 12.4 10.4

中央政府處理香港事務的表現對 
兩岸和平統一的影響 

           

負面影響 12.9 14.9 14.3 14.0 11.4 15.5 21.0 21.0 34.2 22.2 20.1
沒有影響 28.5 31.2 30.7 31.1 33.5 27.6 27.9 30.3 25.5 29.6 35.1
正面影響 49.0 47.0 47.6 44.2 46.3 47.2 41.2 36.6 31.2 35.8 34.0
不知／拒答 9.5 6.9  7.4 10.6 8.8 9.7 9.9 12.1 9.2 12.4 10.8

 

表六：身份認同（%） 
 08 年 4

月 
07 年

10 月

07 年

4 月 
06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年 
10 月 

04 年 
4 月 

03 年

10 月

03 年

4 月

香港人 51.5 51.7 52.4 52.8 54.5 57.9 54.8 53.2 50.8 53.6 57.1
中國人 37.4 35.9 36.5 34.3 35.2 30.7 31.9 33.1 34.9 32.0 31.9
兩者都是 9.8 11.1  9.6 10.8 7.6 10.2 11.2 11.4 12.3 11.0 8.1
兩者都不是 0.1 0.4  0.9  0.7 1.1 0.5 1.1 0.6 0.4 1.1 0.7
不知／拒答 1.2 0.9  0.6  1.3 1.8 0.7 1.0 1.7 1.6 2.4 2.2

 


